П РО Т О К О Л   №  1
Заседания попечительского совета при ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Никифоровского района»

                                                                       25 апреля  2019 года

                                                   На заседании попечительского совета
                                                   присутствовали:  

                                                   Бабюк М.Р., Богданова И.А., Новичков А.А., 
                                                   Кочанов В.И.,  Каданцева И.Н.,                                                   

                                                  Приглашены: Глухова Н.А. Патрина Л.Н.

        Заседание открыла Богданова И.А., председатель попечительского совета предложила следующую повестку заседания:

1. Реализация ИПРА и обеспечение инвалидов ТСР, не входящими в Федеральный перечень

Подготовка и организация мероприятий ко Дню Победы.

      Докладчик:  Патрина Л.Н., начальник отдела по работе с населением.

     С июля 2016 года ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Никифоровского района» работает по реализации перечня мероприятий по профессиональной реабилитации или абилитации инвалидов (ребенка-инвалида), социальной реабилитации или абилитации инвалида.

    В управление социальной защиты и семейной политики из федерального учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Тамбовской области поступают выписки из ИПРА на бумажных носителях, копии которых поступают по электронной почте  в трехдневный срок в Центры социального обслуживания населения, по месту жительства инвалида. Центр социального обслуживания в течении трех дней с даты получения выписки уведомляют инвалида или его законного представителя (по телефону, простым почтовым отправлением, заказным письмом с уведомлением о вручении или по электронной почте) о Выписке и согласовывает с инвалидом или законным представителем дату обращения в Центр соц.обслуживания в целях реализации мероприятий предусмотренных ИПРА инвалида, реабилитационных или абилиционных мероприятий с указанием исполнителей и сроков исполнения мероприятий.

     В случае, если по состоянию здоровья инвалид не может прибыть в Центр для разработки перечня мероприятий, организуется работа по разработке перечня мероприятий с выездом специалистов по месту проживания инвалида.

     В случае отказа инвалида от разработки отдельных мероприятий или перечня мероприятий в целом Центр соц.обслуживания оформляет письменный отказ.

     Услуги по социальной реабилитации и абилитации инвалида, входящие в перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг, предоставляются Центром  в соответствии с Федеральным законом от 22 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

     В день прибытия инвалида в Центр специалисты разрабатывают перечень меропритий в целях реализации ИПРА. Например, специалисты готовы оказать социально-психологическую, социокультурную реабилитацию и абилитацию

     Попечительский совет постановляет: 

1.   Продолжить реализацию перечня мероприятий по ИПРА,

Работу попечительского совета за 2014 год принять к сведению.

Слушали  - директора Центра Глухову Н.А.
     В рамках празднования Дня Победы, в Центре сформирована рабочая группа, в состав которой вошли заведующие отделением социального обслуживания на дому, заместитель директора.

     Рабочая группа наработала План мероприятий по реализации акции «Мы рядом», приуроченной к празднованию 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 

     Планируется обследовать каждого участника и инвалида  ВОВ на предмет нуждаемости в дополнительных услугах. Будет  организовано поздравление с вручением цветов, поздравительных открыток и сувениром сделанным руками жительницы с. Юрловка – Липатовой Л.А.

Постановили: Совершенствовать работу по социальному обслуживанию различных категорий граждан, расширению спектра социальных услуг, поиску новых  социальных технологий, повышающих качество жизни пожилых людей. 
    Председатель Попечительского совета                             И.А.Богданова
    Секретарь                                                                              И.В.Каданцева
