П РО Т О К О Л   №  1
Заседания попечительского совета при ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Никифоровского района»

                                                                                                  06 февраля  2017 года

                                                   На заседании попечительского совета
                                                   присутствовали:  

                                                   Бабюк М.Р., Богданова И.А., Новичков А.А., 
                                                   Кочанов В.И.,  Каданцева И.Н., Чуканов В.А.

                                                  Приглашены: Глухова Н.А. – директор учреждения
                                                                          Чувилькина В.В. – зам. директора

Повестка дня:

           1. Подведение итогов работы  Попечительского совета за 2016 год.

           2. Планы и перспективы учреждения на 2017 год.

           3. О проведении анкетирования участников и инвалидов ВОВ, вдов, граждан стоящих на надомном обслуживании.

           4. О предоставлении социальных услуг нуждающимся гражданам, проживающим в отдаленных населенных пунктах района через «мобильную бригаду».
По первому вопросу слушали: председателя Попечительского совета Бабюк М.Р., которая проинформировала о проделанной работе Попечительского совета  в 2016 году. На заседаниях совета были рассмотрены различные вопросы предоставления государственных социальных услуг населению района, а именно:

        Были рассмотрены и одобрены предложения учреждения по предоставлению 
дополнительных платных социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам района.

         О ходе реализации постановления администрации области от 08.07.2016г. № 754 «О мерах по проведению ремонта жилых помещений, в которых проживают участники и инвалиды ВОВ 1941-1945 годов».

        Члены попечительского совета принимали участие в массовых мероприятиях, посвященных «Дню пожилых людей», Дню социального работника, Дню инвалида и другое.

        Члены попечительского совета принимали участие в чествовании участников ВОВ при посещении их на дому, в обследовании жилищно-бытовых условий ветеранов ВОВ с целью предоставления им единовременной выплаты в сумме 50 тыс. рублей.
Решили: Принять информацию к сведению.

        Выступили: Глухова Н.А. – директор учреждения, предложила в связи с переходом на другую работу  председателя Попечительского совета (Бабюк М.Р.), избрать председателем совета – Богданову Ирину Алексеевну.

Голосовали:за- 5 человек: против – нет

Решили: назначить председателем Попечительского совета избрать Богданову Ирину Алексеевну – специалиста Дмитриевского поссовета.
Секретарем – Каданцеву Ирину Николаевну- директор МБУ культуры Никифоровский РДК»
        По второму вопросу слушали: Глухову Н.А. – директора учреждения, рассказала о планах и перспективах развития учреждения на 2017 год.

        Приоритетными задачами на 2017 год является систематизация работы по реализации Федерального Закона от 28 декабря 2013 года № 442-фз «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», укреплению материально-технической базы, улучшению системы контроля качества социальных услуг, дальнейшему внедрению инновационных социальных технологий.

       В целях повышения качества социального обслуживания, эффективности труда и обеспечения в дальнейшем стабильных показателей работы структурных подразделений коллектив учреждения ставит перед собой задачи:

       - выполнение плановых показателей государственного задания на 2017 год;

       - развитие волонтерского движения для оказания помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам и семьям с детьми. 

Решили: Принять информацию о планах учреждения к сведению. Обеспечить выполнение мероприятий, предусмотренных государственными программами.

      По  третьему вопросу слушали: Чувилькину В.В. – заместителя директора.

      В течение 1 квартала 2017 года необходимо провести анкетирование участников и инвалидов ВОВ, вдов умерших инвалидов и участников ВОВ, бывших несовершеннолетних узников концлагерей с целью выявления их нуждаемости в социальной помощи и поддержке, оказанию адресной помощи на всех уровнях власти. Сведения о нуждаемости будут направляться в Управлении социальной защиты и семейной политики и в районную общественную организацию ветеранов  (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. После чего необходимо будет совместно определить формы работы с каждым нуждающимся ветераном. 

       Всего по району проживает            ветерана, из них ИВОВ, УВОВ – 16 человек.

Решили: Полученную информацию принять к сведению, провести совместную работу по проведению анкетирования в течении 1 квартала.

По четвертому вопросу слушали -  Чувилькину В.В. – зам. директора.

        Управлением социальной защиты и семейной политики области  доведено план-задание на предоставление» мобильной бригадой» социальных услуг пожилым гражданам и инвалидам  района.

       Мобильная бригада срочной социальной помощи предназначена для оказания услуг гражданам, утратившим социальные связи (возможно в значительной степени или полностью лишенных способности к самообслуживанию), попавшим в трудную жизненную ситуацию в следствие социальной адаптации, проживающие в населенных пунктах расположенных вдали от социально-

значимых объектов.

       Работа мобильной бригады осуществляется по двум направлениям: организация плановых выездов, организация экстренных выездов по конкретным обращениям граждан (выезд мобильной бригады организуется в минимальные сроки, в течении суток с момента поступления экстренной заявки).

       Состав мобильной бригады формируется в зависимости от ситуации.

      Предварительно проводится информационная работа с жителями сельского поселения, в который планируется выезд. Выявляются малоимущие граждане, нуждающиеся в какой-
либо социальной помощи. Предварительно рассматриваются заявления граждан или ходатайства организаций, учреждений, администраций сельсоветов, поссовета. 
Решили: Полученную информацию принять к сведении., провести работу с главами сельских поселений по увеличению охвата нуждающихся граждан населенных пунктов района,  в которых отсутствует социальный работник для мобильного обслуживания.

Председатель                                                                И.А. Богданова

Секретарь                                                                      Каданцева И.Н.

